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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 18 de julho de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro 

nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 22ª Sessão Ordinária de 2022 da Câmara Municipal de 

Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Luis 

Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Lore-

no Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB, Gilmar Luiz Morsch, Gean Mateus Quoos e Otávio 

Loch da bancada do PP. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. 

Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou 

abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da21ª Sessã Ordinária de 2022, nada havendo a discutir 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por seis votos favoráveis e duas abstenções dos vereadores Otávio 

Loch e Gean Mateus Quoos. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 35/2022, dos vereadores Alexandre Luis Gonçalves e Rogério José Rech, para 

que seja feito um estudo para Construção de uma ponte de madeira (pinguela), localizada na localidade de Baixo 

Passa Sete, que dá acesso à residência de Rafael Gonçalves. Justificamos o presente pedido de providência, le-

vando e consideração a necessidade e a importância de estar auxiliando o Poder Executivo Municipal, quando 

lhe mostramos as necessidades consideradas mais urgentes, neste caso em especial, nos ocuparemos de ressaltar 

a importância da construção desta ponte, nesta localidade. Tendo em vista, que estará evitando que os mesmos 

façam uma rota maior para escoar suas produções e encaminhar seus filhos à escola. O pedido de providência foi 

encaminhado conforme solicitado.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 36/2022, do Vereador Gean Mateus Quoos, 

para que seja feita a recuperação total das estradas e entradas das propriedades da linha Vargas e linha Castro e 

cascalha mento das mesmas. INDICAÇÃO 006/2022, do vereador Gean Mateus Quoos para que o Poder Execu-

tivo estude a possibilidade e a viabilidade financeira de realizar um seguro total dos veículos e máquinas da 

prefeitura municipal, visando assim uma maior tranquilidade para o órgão municipal e principalmente para o 

funcionário, pois hoje não a nenhum respaldo caso aconteça algum sinistro (acidente) com máquinas ou veículos. 
O Sr. Presidente colocou a Indicação 006/2022 em discussões, e logo em seguida em votação, sendo aprovada 

por unanimidade PROJETO DE LEI Nº 027/2022, o Poder Executivo que que institui, no âmbito do Município 

de Passa Sete/RS, o Programa de Recuperação Fiscal - refil municipal e dá outras providências. O Sr. Presidente 

salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvol-

vimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 027/20202 A seguir o Pro-

jeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unani-

midade.Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações pessoas onde cada vereador, terá o 

período de cinco minutos. Em seguida o vereador Gean Mateus Quoos, fez o uso da palavra saudou a todos os 

presentes, falou que trouxe um colega do almoxarifado, para explicar um pouco mais sobre sua indicação, diz 

que fez esse pedido para o executivo estude a possibilidade de fazer o seguro para frota de veículos. Tendo em 

vista a necessidade por estarem sempre andando. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presiden-

te Vereador Alcenio Machado da Silva deu por encerrada a 22ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vere-

ador Sidnei Santos Vieira, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada 

mais. 
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